

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова вченої ради

Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії

Інна ШОРОБУРА

17.12.2025



**Рішення вченої ради
Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії
від 17 грудня 2025 року, протокол №12**

1. Про міжнародну діяльність та участь у міжнародних проєктах Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії (інформація) (Доповідач: Марія ВОРНИК):

Заслухавши та обговоривши інформацію про міжнародну діяльність та участь у міжнародних проєктах Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, вчена рада ухвалила:

- 1) взяти інформацію до відома;
- 2) провести роботу серед науково-педагогічних працівників та студентів щодо участі у міжнародній академічній мобільності (*протягом року, проректор з міжнародної діяльності*);
- 3) активізувати роботу щодо участі у програмах двостороннього та багатостороннього міждержавного обміну студентами, аспірантами, докторантами, науково-педагогічними працівниками (*протягом року, проректор з міжнародної діяльності, науковий відділ, навчальний відділ*);
- 4) розвивати академічну мобільність студентів, зокрема через програму «подвійний диплом», «паралельний диплом», «семестрова мобільність» (*протягом року, проректор з міжнародної діяльності, навчальний відділ*);
- 5) організувати практику проведення семінарів для співробітників ХГПА з питань пошуку мобільності, підготовки заявок на отримання міжнародних грантів (*протягом року, проректор з міжнародної діяльності, завідувачі кафедр*);
- 6) інтенсифікувати проведення гостьових лекцій з міжнародними ЗВО вузами-партнерами (*протягом року, проректор з міжнародної діяльності, навчальний відділ*);
- 7) заохочувати викладачів та студентів закладу до участі в міжнародних олімпіадах, конкурсах, фестивалях (*протягом року, декани, виховний відділ*).

Результати голосування: «за» – одногосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

2. Про підсумки наукової роботи в академії за 2025 р. та завдання на 2026 р. (звіт) (Доповідач: Олександр ГАЛУС):

Заслухавши та обговоривши звіт про підсумки наукової роботи в академії за 2025 р. та завдання на 2026 р., вчена рада ухвалила:

- 1) затвердити звіт;
- 2) посилити відповідальність завідувачів кафедр академії щодо своєчасної та об'єктивної звітності про наукову роботу (*постійно, завідувачі кафедр*);
- 3) проводити роботу серед викладачів кафедр щодо вивчення ними методичних та наукових основ керівництва кваліфікаційними роботами з метою забезпечення якісної підготовки студентами та магістрантами кваліфікаційних робіт, підняття власного науково-викладацького рейтингу (*постійно, проректор з наукової роботи, завідувачі кафедр*);
- 4) зобов'язати завідувачів кафедр після захисту кваліфікаційних робіт надсилати їх електронні варіанти з підписами в Інституційний репозитарій академії (*постійно, завідувачі кафедр, директор бібліотеки*);
- 5) активізувати участь викладачів кафедр на пленарних та секційних засіданнях конференцій, організованих на базі академії. Практикувати проведення заочних, дистанційних (в режимі онлайн) науково-практичних конференцій (*постійно, завідувачі кафедр*);
- 6) активізувати роботу наукового відділу спільно із кафедрами щодо організації та проведення міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференцій на рівні Міністерства освіти і науки України (*протягом року, науковий відділ, завідувачі кафедр*);
- 7) приділяти належну увагу в підготовці студентів та магістрантів до їх участі у конференціях, семінарах, які проводяться в академії та поза її межами (*постійно, декани, завідувачі кафедр*);
- 8) активізувати роботу зі студентами щодо участі їх у всеукраїнських конкурсах наукових робіт та олімпіадах (*постійно, декани, завідувачі кафедр*);
- 9) активізувати діяльність наукових гуртків, проблемних груп, участь у міжнародних грантах, проєктах, наукових програмах (*постійно, проректор з наукової роботи, проректор з міжнародної діяльності, завідувачі кафедр*);
- 10) сприяти активізації наукової діяльності аспірантів та молодих учених у наукових пошуках (*постійно, науковий відділ, відділ аспірантури і докторантури*);
- 11) посилити роботу викладачів щодо написання монографій, підручників, навчальних посібників з грифом МОН України, публікацій у

періодичних наукометричних виданнях (МОН), Scopus Core Collection, Web of Science Core Collection, у вітчизняних та зарубіжних наукових фахових виданнях (*постійно, проректор з наукової роботи, завідувачі кафедр*).

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

3. Про роботу Подільського відділення Інституту мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М.Т.Рильського НАН України (звіт) (Доповідач: Світлана МАХОВСЬКА):

Заслухавши та обговоривши звіт про роботу Подільського відділення Інституту мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М.Т.Рильського НАН України, вчена рада ухвалила:

- 1) затвердити звіт;
- 2) урізноманітнити форми роботи зі здобувачами освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та другого (магістерського) рівня вищої освіти Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, а також з учнями 9–11 класів щодо вивчення культурної спадщини Поділля; залучити ширше коло студентів до написання наукових робіт з тематики відділення (*протягом року, науковці відділення*);
- 3) посилити співпрацю з закладами вищої освіти та громадськими організаціями з метою проведення спільних наукових конференцій з мистецтвознавства, фольклористики та етнології України (*постійно, науковці відділення*).

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

4. Про роботу кафедр академії з підвищення ефективності навчально-методичної, виховної, наукової роботи (звіт) (Доповідачі: Лариса ЗДАНЕВИЧ, Світлана КОНДРАТЮК, Володимир ОСТРОВИЙ):

Заслухавши та обговоривши звіти завідувачів кафедр про роботу кафедр академії з підвищення ефективності навчально-методичної, виховної, наукової роботи, вчена рада ухвалила:

- 1) затвердити звіти;
- 2) продовжити роботу по здійсненню керівництва дисертаційними роботами (*протягом року, Зданевич Л.В., Пісоцька Л.С.*);
- 3) активізувати роботу викладачів кафедр щодо друку наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, у періодичних виданнях, які включено до наукометричних баз,

зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН – відповідно до ОК *(протягом року, викладачі, завідувачі кафедр)*;

4) продовжити роботу щодо розробки науково-дослідних тем кафедр *(протягом року, керівники тем)*;

5) посилити роботу викладачів кафедр щодо створення навчально-методичних посібників, видання колективних монографій *(протягом року, викладачі, завідувачі кафедр)*;

6) продовжити роботу кафедри у:

– проєкті Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ, зреалізований ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти» «Покращення доступу до послуг дошкільної освіти в умовах надзвичайних ситуацій та раннього відновлення в Україні», який реалізовувала Асоціація працівників дошкільної освіти у межах СПІЛЬНО – програми Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ), за підтримки Міністерства освіти та науки України. (Миськова Н.М., Онофрійчук Л.О.).

– проєкті Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ, що реалізується ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти» «Покращення доступу до очного дошкільного навчання та догляду за дітьми (ЕСЕС) та безперервності раннього навчання для маленьких дітей у прифронтових регіонах України» (з 03.12.2025 р.). Миськова Н.М. Онофрійчук Л.О.

– Міжнародному проєкті в межах реалізації Меморандуму про взаєморозуміння, підписаного Міністерством освіти і науки України і The LEGO Foundation (Королівство Данія) (Зданевич Л.В., Миськова Н.М., Онофрійчук Л.О.).

– проєкті КА2 Розвиток потенціалу вищої освіти «E-Mentorship for (E)Quality in Early Childhood Education», за підтримки ІЛА (Миськова Н.М. Онофрійчук Л.О., Розгон В.В., Сас О.О.);

7) продовжити діяльність Всеукраїнського наукового проєкту кафедри «Дошкільним навчальним закладам – про освіту для сталого розвитку» *(протягом року, викладачі, завідувач кафедр): Зданевич Л.В.)*;

8) сприяти участі викладачів кафедр у навчально-практичних, психолого-педагогічних проєктах з метою підвищення кваліфікації *(протягом року, викладачі, завідувачі кафедр)*;

9) активізувати роботу щодо проведення гостьових лекцій *(протягом року, викладачі, завідувачі кафедр)*;

10) продовжувати висвітлення роботи кафедри в соціальних мережах *(протягом року, викладачі, завідувач кафедр)*;

11) з метою оптимізації освітнього процесу вдосконалювати матеріально-технічну базу кафедр та підпорядкованих їм аудиторій *(протягом року, викладачі, завідувачі кафедр)*;

12) продовжити роботу викладачів кафедр щодо профорієнтаційної роботи (*протягом року, викладачі кафедр*).

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5. Різне.

5.1. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку збірника наукових праць «Педагогічний дискурс» (вип. 38) та матеріалів Всеукраїнської науково-практичної конференції «Двадцять педагогічні читання пам'яті М. М. Дарманського: організація освітнього процесу в умовах воєнного стану», вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.2. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку збірника студентських тез «Мистецтво медіації: студентська рефлексія після івенту».

Укладач: С.В. Коханська

Рецензенти:

Дарманська І.М., доктор педагогічних наук, професор, декан факультету початкової освіти та філології Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Шоробура І.М., доктор педагогічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, ректор Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.3. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку збірника тез доповідей учасників XIII Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні питання мистецької педагогіки: сучасний стан, перспективи розвитку».

Упорядники: К.Івахова, О.Морозова

Рецензенти:

Бучківська Г.В., доктор педагогічних наук, професор, заслужений діяч мистецтв України, декан гуманітарного факультету Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Михаськова М.А., доктор педагогічних наук, професор, професор

кафедри музикознавства, інструментальної підготовки та методики музичної освіти Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Гуцал Р.С., кандидат мистецтвознавства, доцент завідувач кафедри вокалу та диригентсько-хорових дисциплін Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.4. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку методичних рекомендацій «Організація процесу патріотичного виховання учнівської молоді засобами кобзарства в закладах загальної середньої освіти».

Автор Жданкіна А.В., аспірантка

Рецензенти

Олександр ПОЛЩУК, доктор філософських наук, професор, проректор з науково-педагогічної роботи Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Ольга МОРОЗОВА, кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри музикознавства, інструментальної підготовки та методики музичної освіти Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.5. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку методичних рекомендацій з навчальної дисципліни «Нарисна геометрія та перспектива» для спеціальності А4 Середня освіта (Мистецтво. Образотворче мистецтво).

Автор Барановська В.М.

Рецензенти:

Греськова В.В., кандидат педагогічних наук, професор, заслужений діяч мистецтв України, завідувач кафедри ОДПМТ Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Павич Н.М., методист науково-методичного центру професійного розвитку керівних та педагогічних працівників установ в ЗДО та ЗЗСО Хмельницького інституту післядипломної освіти, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.6. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку методичних рекомендацій з навчальної дисципліни «Безпека життєдіяльності та ООП» для спеціальності А4 Середня освіта (Мистецтво. Образотворче мистецтво) / 014 Середня освіта (Мистецтво. Образотворче мистецтво).

Автор Бучківська Г.В.

Рецензенти:

Греськова В.В., кандидат педагогічних наук, професор, заслужений діяч мистецтв України, завідувач кафедри ОДПМТ Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Барановська В.М., кандидат педагогічних наук, доцент кафедри ОДПМТ, Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.7. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку методичних рекомендацій з навчальної дисципліни «Декоративно-прикладне мистецтво» для спеціальності А4 Середня освіта (Мистецтво. Образотворче мистецтво) / 014 Середня освіта (Мистецтво. Образотворче мистецтво).

Автор Греськова В.В.

Рецензенти:

Бучківська Г.В., доктор педагогічних наук, професор, заслужений діяч мистецтв України, декан гуманітарного факультету Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Павич Н.М., методист науково-методичного центру професійного розвитку керівних та педагогічних працівників установ в ЗДО та ЗЗСО Хмельницького інституту післядипломної освіти, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.8. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку методичних рекомендацій з навчальної дисципліни «Сучасні технології в мистецтві» для спеціальності А4 Середня освіта (Мистецтво. Образотворче мистецтво) / 014 Середня освіта (Мистецтво. Образотворче мистецтво).

Автор Греськова В.В.

Рецензенти:

Бучківська Г.В., доктор педагогічних наук, професор, заслужений діяч мистецтв України, декан гуманітарного факультету Хмельницької гуманітарно-

педагогічної академії;

Павич Н.М., методист науково-методичного центру професійного розвитку керівних та педагогічних працівників установ в ЗДО та ЗЗСО Хмельницького інституту післядипломної освіти, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.9. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку методичних рекомендацій з навчальної дисципліни «Рисунок» для спеціальності А4 Середня освіта (Мистецтво. Образотворче мистецтво) / 014 Середня освіта (Мистецтво. Образотворче мистецтво).

Автори Мозолюк О.М., Сорокін М.О., Халайцян В.П.

Рецензенти:

Бучківська Г.В., доктор педагогічних наук, професор, заслужений діяч мистецтв України, декан гуманітарного факультету Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Греськова В.В., кандидат педагогічних наук, професор, заслужений діяч мистецтв України, завідувач кафедри ОДПМТ Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.10. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку методичних рекомендацій з навчальної дисципліни «Живопис» для спеціальності А4 Середня освіта (Мистецтво. Образотворче мистецтво) / 014 Середня освіта (Мистецтво. Образотворче мистецтво).

Автори Мозолюк О.М., Сорокін М.О., Халайцян В.П.

Рецензенти:

Бучківська Г.В., доктор педагогічних наук, професор, заслужений діяч мистецтв України, декан гуманітарного факультету Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Греськова В.В., кандидат педагогічних наук, професор, заслужений діяч мистецтв України, завідувач кафедри ОДПМТ Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.11. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку методичних рекомендацій з навчальної дисципліни «Композиція і кольорознавство» для спеціальності А4 Середня освіта (Мистецтво. Образотворче мистецтво) / 014 Середня освіта (Мистецтво. Образотворче мистецтво).

Автор Сорокін М.О.

Рецензенти:

Бучківська Г.В., доктор педагогічних наук, професор, заслужений діяч мистецтв України, декан гуманітарного факультету Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Халайцан В.П., кандидат мистецтвознавства, старший викладач кафедри ОДПМТ Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.12. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку методичних рекомендацій з навчальної дисципліни «Нові інформаційні технології та основи медіаграмотності» для спеціальності J3 Туризм та рекреація.

Автор Барановська В.М.

Рецензенти:

Гуцал Л.А., кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри туризму, теорії і методики фізичної культури та валеології Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Долинська О.О., доктор філософії, доцент кафедри туризму, теорії і методики фізичної культури та валеології Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.13. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку методичних рекомендацій щодо організації роботи на семінарських заняттях з освітнього компонента «Археологія України» для здобувачів ОПП А4 Середня освіта (Історія та громадянська освіта) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Автор Семенчук С.О.

Рецензенти:

Оксана ГРИНЧИШИН, кандидат історичних наук, доцент, доцент кафедри суспільних дисциплін Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Людмила ЛЕВАНДОВСЬКА, кандидат історичних наук, доцент, доцент кафедри суспільних дисциплін Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.14. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку методичних рекомендацій щодо організації роботи на семінарських заняттях з освітнього компонента «Вступ до спеціальності з основами наукових досліджень» для здобувачів ОПП А4 Середня освіта (Історія та громадянська освіта) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Автор Семенчук С.О.

Рецензенти:

Віктор АДАМСЬКИЙ, кандидат історичних наук, доцент, доцент кафедри суспільних дисциплін Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Володимир ОСТРОВИЙ, кандидат історичних наук, доцент, завідувач кафедри суспільних дисциплін Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.15. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку методичних рекомендацій до написання та оформлення курсових робіт для здобувачів освіти за спеціальністю А4 Середня освіта (Українська мова і література).

Автори: Філінюк В.А., Павлішена Л.В., Григорук Н.В.

Рецензенти:

Каленюк С.О., кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри української мови, літератури та методики навчання Національного університету кораблебудування;

Пірошенко С.Ю., кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри культурології та зарубіжної літератури Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одногосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.16. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку інформаційно-аналітичного збірника «Факультет початкової освіти та філології Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії: комплексне академічне узагальнення напрямів функціонування (2024-2025 н.р.)».

Упорядники: І. Дарманська, С. Коханська

Рецензенти:

Олександр ГАЛУС, доктор педагогічних наук, професор, проректор з наукової роботи Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Олександр ПОЛЩУК, доктор філософських наук, професор, проректор з науково-педагогічної роботи Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Інна ШОРОБУРА, доктор педагогічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, ректор Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одногосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.17. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку навчально-методичного посібника «Методичні вказівки до самостійної роботи студентів з навчальної дисципліни «Загальні основи педагогіки та історія педагогіки»» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю А3 Початкова освіта.

Автор Катерина БНИЦЬКА

Рецензенти:

Бучківська Г.В., доктор педагогічних наук, професор, декан гуманітарного факультету Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Загородня А.А., доктор педагогічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу історії та філософії освіти Інституту педагогіки НАПН України, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одногосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.18. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку методичних рекомендацій до проведення семінарських занять з навчальної

дисципліни «Загальні основи педагогіки та історія педагогіки» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю АЗ Початкова освіта.

Автор Катерина БІНИЦЬКА

Рецензенти:

Бучківська Г.В., доктор педагогічних наук, професор, декан гуманітарного факультету Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Загородня А.А., доктор педагогічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу історії та філософії освіти Інституту педагогіки НАПН України, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.19. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку методичних рекомендацій до проведення семінарських занять з навчальної дисципліни «Школознавство» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю АЗ Початкова освіта.

Автор Катерина БІНИЦЬКА

Рецензенти:

Бучківська Г.В., доктор педагогічних наук, професор, декан гуманітарного факультету Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Загородня А.А., доктор педагогічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу історії та філософії освіти Інституту педагогіки НАПН України, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.20. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку навчально-методичного посібника Методичні вказівки до самостійної роботи студентів з навчальної дисципліни «Медіаосвіта та медіаграмотність» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю АЗ Початкова освіта.

Автор Катерина БІНИЦЬКА

Рецензенти:

Бучківська Г.В., доктор педагогічних наук, професор, декан гуманітарного факультету Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Загородня А.А., доктор педагогічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу історії та філософії освіти Інституту педагогіки НАПН України, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.21. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку методичних рекомендацій до проведення семінарських занять з навчальної дисципліни «Медіаосвіта та медіаграмотність» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю А3 Початкова освіта.

Автор Катерина БІНИЦЬКА

Рецензенти:

Бучківська Г.В., доктор педагогічних наук, професор, декан гуманітарного факультету Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Загородня А.А., доктор педагогічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу історії та філософії освіти Інституту педагогіки НАПН України, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.22. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку навчально-методичного посібника Методичні вказівки до самостійної роботи студентів з навчальної дисципліни «Педагогіка» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю А4 Середня освіта (Образотворче мистецтво).

Автор Катерина БІНИЦЬКА

Рецензенти:

Бучківська Г.В., доктор педагогічних наук, професор, декан гуманітарного факультету Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Загородня А.А., доктор педагогічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу історії та філософії освіти Інституту педагогіки НАПН України, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.23. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку

методичних рекомендацій до проведення семінарських занять з навчальної дисципліни «Педагогіка» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю А4 Середня освіта (Образотворче мистецтво).

Автор Катерина БІНИЦЬКА

Рецензенти:

Бучківська Г.В., доктор педагогічних наук, професор, декан гуманітарного факультету Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Загородня А.А., доктор педагогічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу історії та філософії освіти Інституту педагогіки НАПН України, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.24. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку методичних вказівок до самостійної роботи студентів з навчальної дисципліни «Методика навчання Інтегрованого курсу «Мистецтво» (Музика)» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю А4 Середня освіта (Образотворче мистецтво).

Автор Катерина БІНИЦЬКА

Рецензенти:

Бучківська Г.В., доктор педагогічних наук, професор, декан гуманітарного факультету Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Загородня А.А., доктор педагогічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу історії та філософії освіти Інституту педагогіки НАПН України, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.25. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку методичних рекомендацій до проведення семінарських занять з навчальної дисципліни «Методика навчання Інтегрованого курсу «Мистецтво» (Музика)» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю А4 Середня освіта (Образотворче мистецтво);

Автор Катерина БІНИЦЬКА

Рецензенти:

Бучківська Г.В., доктор педагогічних наук, професор, декан гуманітарного факультету Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Загородня А.А., доктор педагогічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу історії та філософії освіти Інституту педагогіки НАПН України, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.26. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку методичних рекомендацій до написання курсових робіт. Галузь знань: А Освіта. Спеціальність: А 4 Середня освіта (Мистецтво. Образотворче мистецтво).

Автор Катерина БІНИЦЬКА

Рецензенти:

Бучківська Г.В., доктор педагогічних наук, професор, декан гуманітарного факультету Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Загородня А.А., доктор педагогічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу історії та філософії освіти Інституту педагогіки НАПН України, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.27. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку навчально-методичного посібника «Методика навчання математичної освітньої галузі в початковій школі: тези лекцій».

Автор Галина ВИШИНСЬКА

Рецензенти:

Столяр Валентина Антонівна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри природничо-математичних дисциплін Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Суховірський Олег Васильович, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту, економіки, статистики та цифрових технологій Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.28. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку навчально-методичного посібника «Методика навчання математичної освітньої галузі в початковій школі: практичні роботи».

Автор Галина ВИШИНСЬКА

Рецензенти:

Столяр Валентина Антонівна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри природничо-математичних дисциплін Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Суховірський Олег Васильович, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту, економіки, статистики та цифрових технологій Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.29. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку навчально-методичного посібника «Методика навчання математичної освітньої галузі в початковій школі: самостійна робота студентів».

Автор Галина ВИШИНСЬКА

Рецензенти:

Столяр Валентина Антонівна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри природничо-математичних дисциплін Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Суховірський Олег Васильович, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту, економіки, статистики та цифрових технологій Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.30. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку навчально-методичного посібника «Методика навчання математичної освітньої галузі в початковій школі: вибрані питання курсу».

Автор Галина ВИШИНСЬКА

Рецензенти:

Столяр Валентина Антонівна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри природничо-математичних дисциплін Хмельницької гуманітарно-

педагогічної академії;

Суховірський Олег Васильович, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту, економіки, статистики та цифрових технологій Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.31. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку навчально-методичного посібника «Методика навчання математичної освітньої галузі в початковій школі: практика «Пробні уроки».

Автор Галина ВИШИНСЬКА

Рецензенти:

Столяр Валентина Антонівна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри природничо-математичних дисциплін Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Суховірський Олег Васильович, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту, економіки, статистики та цифрових технологій Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.32. Заслухавши та обговоривши інформацію про рекомендацію до друку навчально-методичного посібника «Методика навчання математичної освітньої галузі в початковій школі: організація курсових досліджень».

Автор Галина ВИШИНСЬКА

Рецензенти:

Столяр Валентина Антонівна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри природничо-математичних дисциплін Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Суховірський Олег Васильович, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту, економіки, статистики та цифрових технологій Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, вчена рада ухвалила:

– рекомендувати до друку.

Результати голосування: «за» – одногосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.33. Заслухавши та обговоривши інформацію про утворення в Хмельницькій гуманітарно-педагогічній академії разової спеціалізованої вченої ради з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації *Борак Ірини Володимирівни*, яка здобуває ступінь доктора філософії за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки (галузь знань 01 Освіта/Педагогіка).

Тема дисертації: «Формування комунікативних здібностей студентів фахових медичних коледжів на засадах особистісно орієнтованого підходу».

Затвердити склад членів разової спеціалізованої вченої ради з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації «Формування комунікативних здібностей студентів фахових медичних коледжів на засадах особистісно орієнтованого підходу» *Борак Ірини Володимирівни* на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки у складі:

Голова ради:

Шквир Оксана Леонідівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри педагогіки Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії.

Опоненти:

Волкова Наталія Павлівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри психології та педагогіки ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля».

Гуменюк Василь Васильович, доктор педагогічних наук, доцент, професор кафедри медицини катастроф та військової медицини Державного некомерційного підприємства «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького».

Демянчук Михайло Ростиславович, доктор педагогічних наук, доцент, доцент кафедри медико-профілактичних дисциплін та лабораторної діагностики Комунального закладу вищої освіти «Рівненська медична академія» Рівненської обласної ради.

Рецензент:

Поліщук Олександр Сергійович, доктор філософських наук, професор, проректор з науково-педагогічної роботи Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії.

Науковий керівник:

Романишина Людмила Михайлівна, доктор педагогічних наук, професор, в.о.завідувача кафедри педагогіки Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, вчена рада ухвалила:

– утворити в Хмельницькій гуманітарно-педагогічній академії разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації *Борак Ірини Володимирівни* на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки та затвердити склад членів спеціалізованої вченої ради.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.34. Заслухавши та обговоривши інформацію про визнання та зарахування результатів підвищення кваліфікації методиста Заворотної Н.А.: VII Крайовий форум освітян «Інноваційні стратегії розвитку людського потенціалу в сучасній освіті» (19 жовтня 2025 року, 6 год / 0,2 кредита ЕКТС); «Цифровий простір в освіті: навчання, мотивація, штучний інтелект і кібербезпека» (19 листопада 2025 року, 3 год / 0,1 кредита ЕКТС); «Наука Х ШІ: Нова парадигма» (24.11 – 28.11.2025 р., 30 год / 1 кредит ЕКТС); «Академія ШІ для освітян від GOOGLE» (29.10 – 21.11.2025 р., 30 год / 1 кредит ЕКТС) (*сертифікати додаються*), вчена рада ухвалила:

– визнати та зарахувати результати підвищення кваліфікації методиста Заворотної Н.А.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.35. Заслухавши та обговоривши інформацію про визнання та зарахування результатів підвищення кваліфікації викладачів кафедри природничо-математичних дисциплін: завідувача кафедри Вишинської Г.В., доцента кафедри Столяр В.А., викладача кафедри Стократного С.А., викладача кафедри Рибак С.М. (*сертифікати додаються*), вчена рада ухвалила:

– визнати та зарахувати результати підвищення кваліфікації викладачів кафедри природничо-математичних дисциплін: завідувача кафедри Вишинської Г.В., доцента кафедри Столяр В.А., викладача кафедри Стократного С.А., викладача кафедри Рибак С.М.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.36. Заслухавши та обговоривши інформацію про визнання та зарахування результатів підвищення кваліфікації викладачів кафедри психології: в.о.завідувача кафедри Кондратюк С.Л., старшого викладача кафедри Чорної Н.В., доцента кафедри Мотозюк Л.М., доцента кафедри

Тафінцевої С.І., доцента кафедри Старовойт І.Й., старшого викладача Іщук Т.В., викладача кафедри Олійник А.М., викладача-стажиста кафедри Яремчук М.І., старшого викладача Севастьянкової О.М. (*сертифікати додаються*), вчена рада ухвалила:

– визнати та зарахувати результати підвищення кваліфікації викладачів кафедри психології: в.о.завідувача кафедри Кондратюк С.Л., старшого викладача кафедри Чорної Н.В., доцента кафедри Мотозюк Л.М., доцента кафедри Тафінцевої С.І., доцента кафедри Старовойт І.Й., старшого викладача Іщук Т.В., викладача кафедри Олійник А.М., викладача-стажиста кафедри Яремчук М.І., старшого викладача Севастьянкової О.М.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

5.7. Заслухавши та обговоривши інформацію про визнання та зарахування результатів підвищення кваліфікації доцента кафедри української мови і літератури Павлішеної Л.В. за програмами: «Нові методи навчання в НУШ. Як зацікавити восьмикласників читанням: книжкові виклики, буктрейлери, інтерактивні форми» (30 год / 1 кредит ЕКТС); «Занурення в літературу: творчі методи і технології для вражаючих уроків» (30 год / 1 кредит ЕКТС); «Компетентнісне навчання у 8 класі НУШ: від теорії до практики. Тема: Створення інтерактивних уроків зарубіжної літератури в контексті НУШ у 8 класах: міжпредметні зв'язки та розвиток ключових компетентностей» (2 год / 0,1 кредита ЕКТС) (*сертифікати додаються*), вчена рада ухвалила:

– визнати та зарахувати результати підвищення кваліфікації доцента кафедри української мови і літератури Павлішеної Л.В.

Результати голосування: «за» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.